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Testul 3

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

e Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunziitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale.

e Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. |ab=16;a+b =10 2p
t2 — 10t + 16 = 0 cu radicinile a si b 1p
a=2sib=8sia=8sib=2. 2p

2. |GrNO0y=x=0,y=1 2p
30-2m+1=1= m=0 3p

3 |1g(¥x) - lg?(x®) = 0. %lgx — Blgx)? =0 lgx =0,lgx = % 3p
x = 1,x = *3/10, care convin. 2p

4. | C}=6; C3=10;C3 =56 3p
C2C3C3 = 3360 de moduri. 2p

5. | B(2,0) si C(0,—4) apartin dreptei date, 2p
Simetricele acestora in raport cu puncul 4 sunt B'(0,4) si C (2,8) 2p
Dreapta ciutatieste BC:2x —y +4 =0 1p

6. | Triunghiul ABC este isoscel= AB = BC 2p
Aria triunghiului este egali cu AB.BC'S”;({AB'BC) =4 3p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1) | ,2 _ (10 -6 2p
AT = ( 9 _5)
3
Finalizare P
b) | Verificarea este realizata la punctul anterior. Presupunem egaliatatea adevarata pentru 1p
n = k si demonstram pentrun =k + 1
AL = 4. Ak = A[(2F — DA — (2K = 2)I,] = (2k — 1)42 — (2k = 2)A 2p
=2k -1)(34-21L,) — (2k-2)A
=(3-2k=3-2k4+2)A-(2-2F-2)I, 2p

= 2kt — 1)4 — (2K — )L,

c) |A%Z+A3+.--A

=%2—-1+23—1+--+2190-1)4 2p
—(22=2+23 -2+ 421002y, 2p
= (2191 — 4 —99)4 — (21°1 — 4 — 198)],

= (21°1 —103)(4 — I,) + 991,. 1p

Obtinem x = 101.
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1
28) x03=§(x-3—x—3+3)=x 2p
1
30x=§(3-x—3—x+3)=x 2p
Elementul neutru este 3 1p
b) |[a€R,ac2=20a=3 1p
2o0a=qac°?2 1p
1 1
s(2a-2-a+3)=3 P
a+l1l=6=a=5 2p
C) |x,yEH=x=2k+1;,y=2p+1,kpeZ 1p
1
xoy=§(4kp+2k+2p+1—2k—1—2p—1+3) 2p
xoy=2kp+1€H
2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1.a) | Functia f este continua si derivabila pe (—oo, 2) 3p
F(x) = (2x+1)'(x-2)-x+D)(x-2)’ 5
B (x-2)2 T (x-2)2 2p
Nu are niciun punct critic, deci functia nu are puncte de extrem.
b) | f(x) <0,Vx € (—o0,2) = functia este strict descrescitoare pe (—oo, 2) 2p
lim f(x) =2; limf(x) = —o0 2p
X——00 xN2 1p
f(x) <2.Vx € (—x,2),
D@ =(F®) = gy <Ovr € (-e0,2) -
B T (x—2)3 ’ ’ 2p
deci f este concava pe intervalul (—oo, 2).
2| 3 : 1 T ™
. = e dx = — ginx |3 = 3p
nf(S + 4cosx)cosx - f(x)dx = J(S + 4cosx)cosx ST Zcosx dx = J cosxdx = sinx =
3 6 s °
V3_1_y31
~ 2 2 - 2p
b . . . e o « . ! _ _ 1
) | Fie F:R - R o primitiva a functiei f = F (x) = f(x) —15+4wsx Y
—1<cosx<1;-4<4cosx<4;:1<544cosx <9, - <——<1 3p
. 9 7 5+ 4cosx 1p
= F (x) > 0,Vx € R = F strict crescatoare pe R.
C T T
) 2 2 . n
J ) (0)d _J sinx _ 1l|5+4 |7 = 3p
sinxf (x)dx = T dcosx x=—7ln cosx| |2 =
0 0 0 2p

1 1 5
—Z(lnS - ln9) = —Zlng.
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